

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES Y DE COOPERACIÓN

- 9146** *Corrección de errores de la Orden AEC/704/2017, de 20 de julio, por la que se publica la relación de aprobados en la fase de oposición de las pruebas selectivas para ingreso, por el sistema general de acceso libre, en el Cuerpo de Traductores e Intérpretes, convocadas por Orden AEC/1486/2016, de 12 de septiembre.*

Advertido error en la Orden AEC/704/2017, de 20 de julio, por la que se publica la relación de aprobados en la fase de oposición de las pruebas selectivas para ingreso, por el sistema general de acceso libre, en el Cuerpo de Traductores e Intérpretes, convocadas por Orden AEC/1486/2016, de 12 de septiembre, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» del día 28 de julio de 2017, con el número de disposición 8969, página 70135, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el título de la disposición donde dice «Orden AEC/2072/2015, de 6 de octubre», debe decir «Orden AEC/1486/2016, de 12 de septiembre».

Y en el primer párrafo, donde dice «Orden AEC/2072/2015, de 6 de octubre», debe decir «Orden AEC/1486/2016, de 12 de septiembre».